

# Памятка учащимся МОУ «Лицей №1» г. Всеволожска

## КАК ПРИЛИЧНО ОДЕВАТЬСЯ

Правила хорошего тона, правила приличия существовали и сейчас существуют: кому, что и в каких ситуациях говорить, как выглядеть, что носить.

Сейчас правила не утратили своего значения, их так или иначе придерживается большинство.

Вот некоторые из них – относительно одежды, обуви и некоторых аксессуаров.

### 1. Долой «лейблы»!

Этикетка - вовсе не та вещь, которой нужно гордиться и которую нужно вывешивать на всеобщее обозрение. Считается, что хорошая вещь говорит сама за себя. Единственное исключение, которое допускается, - это джинсы и все, что так или иначе находится с ними в родстве. На них лейбл можно оставить. Впрочем, сами по себе джинсы – одежда для отдыха, для дачи и рыбалки, поэтому правила хорошего тона на них не распространяются.

### 2. Одежда для отдыха.

Исключительно для отдыха – дачного, пляжного, спортивного, горного, водного и т.д. – служат шорты, летние короткие штаны, причем неважно, какой они длины. Их рекомендуется носить только и исключительно на даче, в горах, в лесу, на яхтах, на спортивной базе. Совершенно неприемлемо появление в них в школах, на работе.

### 3. Брюки, ремни, галстук, обувь.

Вечером носят исключительно черные ботинки. Коричневые допустимы днем и не в слишком официальной обстановке. Всякие там мокасины, сапоги, кроссовки, сандалии ни при каких обстоятельствах не надевают с классическим костюмом.

Ремень для брюк должен быть обязательно. Брюки без ремня оставим одиноким пенсионерам, отвыкшим появляться в обществе, а подтяжки – американским полицейским из среднего качества боевиков.

Понятно, что и стилистически ремень должен соответствовать костюму, т.е. никаких заклепок, шнурков и вышивок с классическими брюками – простой тонкий ремень гладкой кожи.

Длина галстука определяется раз и навсегда – его нижний край должен доходить до пряжки ремня. Есть еще несколько несложных правил: галстук никак не подходит к джинсам и к рубашке с коротким рукавом.

### 4. Женская мода.

Всевозможные виды обнажения – голые животики, разрезы по бокам, дырочки на плечах и на талиях – допустимы только в своей компании, на дискотеке или во время интимного ужина с мужчиной вашей мечты.

Ни в одно официальное учреждение, будь то место службы, университет, школа, музей или библиотека, порядочные девушки не приходят полуобнаженными. То же касается мини-юбок: радикальное мини допустимо только в узком кругу сверстников в неформальной обстановке и то лишь в одном случае – ниже должны быть обязательно колготки, но никак не голые ноги и даже не чулки.

Абсолютно неприемлемы выглядывающие отовсюду детали нижнего туалета: бретельки бюстгалтера, даже если они из прозрачного силикона), резинка трусиков или колготок.

Глубокое декольте лучше припасти для вечера в ресторане или театре, правила приличия не позволяют декольтироваться ни утром, ни днем.

(По материалам статьи Л. Бакст «Комильфо-некомильфо: как прилично одеваться»,

**С ИНФОРМАЦИЕЙ О ПРАВИЛАХ НОШЕНИЯ ОДЕЖДЫ ОЗНАКОМЛЕН:**

(КЛАСС, ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР УЧАЩЕГОСЯ, РАСШИФРОВКА ПОДПИСИ, ПОДПИСЬ)